

英内政大臣提出“驱逐”留学生计划招来强烈批评

# 在英国留完学 立马卷铺盖走人?

## 她要把外国学生踢出去!

英国《星期日泰晤士报》21日援引梅的助手的话说,这位内政大臣希望未来的保守党政府实现“学生移民零滞留”,而实现这一目标的手段就是把那些通过学生签证赴英的留学生送回老家。

报道称,梅呼吁保守党在明年选举的竞选纲要中加入有关强

迫非欧盟学生离开英国、若他们想在英国工作须从海外重新申请签证的条款。并且,梅还希望英国高等教育机构负起确保留学生离境的“责任”,根据其方案,如果大学院校的留学生“离境率”过低,将会被处以罚款。

“确保移民在签证到期后离

开英国,”英国内政大臣的一名助手表示,“对于运行一个公平、高效的移民体系而言,与在一开始控制移民入境同等重要。”

本届英国政府不可能采纳这一建议,但倘若现任首相卡梅伦同意的话,强制留学生离境条款将出现在2015年保守党竞选纲要中。

## 英国应向留学生打开大门

上述消息一经曝光,旋即引起英国教育界领袖人士的反对和抨击。

英国大学校长联盟“英国大学”的首席执行官尼古拉·丹德里奇认为,对真正的留学生收紧政策不仅会破坏英国的大学、还将损害英国的经济。“如果英国要保持国际竞争力,它应当寻求增加,而非限制符合条件的留学生留英工作一段时间、为英国经济做贡献的机会。”

罗素集团顶尖研究型大学联盟总干事温迪·派亚特说:“如果

英国想要保持高等教育领域的全球领袖地位,就必须继续吸引来自世界各地的优秀人才。为此,英国应向真正的留学生打开大门。”

根据英国国家统计局发布的数据,截至6月,今年共有12.1万名非欧盟学生赴英留学,其中7万人在学业结束后仍然留在英国。而英国政府数据显示,至2020年这一比例还将逐年上升6个百分点。而基于2011年的估算数据,留学生每年对英国经济的贡献约为100亿英镑。

分析人士认为,特雷莎·梅提

出收紧留学生计划可显示其在移民问题上的强硬立场,将为她争取保守党选民的支持,进而支撑她取代卡梅伦成为政党领袖的野心。

不过事实证明,这一特定政策可能没有其他控制移民的政策受英国民众欢迎。一个英国智库最新公布的一份民调结果显示,59%的选民认为政府不应当减少留学生的数量,75%的选民称留学生应当被允许留在英国,至少在完成学业后一段时间内。

据《中国日报》

### 常吃快餐的孩子 学习成绩比较差?

美国俄亥俄州立大学研究人员发现,吃快餐多的孩子,学习成绩比较差。研究人员分析了美国8500名学生10岁时食用快餐的频率以及他们3年后的学习成绩,再综合考虑20多项相关因素,发现与从不吃快餐的孩子相比,常吃麦当劳、肯德基、必胜客、汉堡王等快餐的孩子,科学成绩低4分,数学和阅读成绩也略差。 据新华社

### 阿根廷红毛猩猩 被裁定享有人权



桑德拉盖上“头巾”以避免公园游客的注视

阿根廷一家法院裁定,一只在动物园里生活了20年的红毛猩猩可以享受人类享有的一些基本合法权利。这只红毛猩猩有望获释,并被送往保护区。这只名叫桑德拉的红毛猩猩性格害羞,经常试图避免和围栏外的游客交流。律师认为尽管它不是人类,但是应该享有基本法律权利。所以动物园的做法是“非法监禁”,剥夺了它的自由。如果动物园不提出上诉,桑德拉将被转往巴西的一个灵长类动物保护区,以享受一些自由。 据《中国日报》



英国内政大臣特雷莎·梅

扫“弘阳”微信

# 弘阳拼点 行豪礼



弘阳微信扫一扫  
免费礼品抱回家

2014.12.25-2014.12.31 80万 滴滴打车红包免费抢

特等奖 (1名)



30,000RMB  
弘阳购房款 (可转让)

一等奖 (4名)



iPhone6  
16G

二等奖 (14名)



空气净化器  
飞利浦AC4076

三等奖 (70名)



10,000积分  
弘阳会员积分

